

# «КОМСОМОЛЕЦ»

г. Петрозаводск

5

28 МАЯ 1966



## Народный артист СССР М. ЦАРЕВ — читателям «Комсомольца»

Как уже сообщалось, в Петрозаводске заседал выездной президиум совета Всероссийского театрального общества. Мы попросили председателя президиума совета ВТО, народного артиста СССР Михаила Ивановича Царева ответить на несколько вопросов «Комсомольца».

— Почему именно в

Петрозаводске состоялось очередное заседание президиума?

— Карельское отделение ВТО — одно из лучших. Естественно, нам хотелось послушать его отчет о подготовке к 50-летию Советской власти. И нужно сказать, отчет нас порадовал. Петрозаводск — город высокой театральной культуры. Как сказал докладчик, 20 процентов петрозаводчан посещают театры — почти в два раза больше, чем в среднем по стране.

— Видели ли вы работы наших театров?

— На меня произвел хорошее впечатление спектакль «Покушение на Прометея», хотя и в пьесе, и в отдельных сценах есть недоработки.

— Вы впервые в Карелии? Впечатления?

— Очень понравился весенний Петрозаводск, проникает в душу его своеобразное северное очарование. О Кижах скажу только, что был заворожен так же, как и все при встрече с этим чудом.

Надеюсь скоро опять встретиться с петрозаводчанами и даже выступить перед ними. А пока прошу передать читателям «Комсомольца» мои поздравления по поводу награждения республики орденом Ленина. Желаю всем здоровья и счастья.

Наилучшие  
известия  
из гастролей  
М. Цареву  
25.5.66  
Петрозаводск